様式第３号（第９条関係）

誓約書兼同意書

私たちは、白石町みんなで住まいる応援事業補助金の交付申請にあたり、次のとおり誓約し、及び同意します。

１　誓約事項
（１）白石町みんなで住まいる応援事業補助金交付要綱（以下、要綱という。）第３条第２項の規定に該当していないことを誓約します。
（２）要綱第１３条第１項の各号のいずれかに該当することとなった場合は、同条第５項の規定に基づく返還命令に従い、既に交付を受けた補助金の全部又は一部を定められた期限までに返還することを誓約します。

２　同意事項
（１）補助金の交付に関して、白石町が申請者世帯の世帯全員の補助金交付決定後５年間の転出入の状況について調査することに同意します。
（２）補助金の交付に関して、申請者世帯の世帯全員が暴力団員ではなく、また暴力団員と密接な関係を持っていないことを誓約するとともに、提出された住民票謄本を基に、白石町が申請者世帯の世帯全員が暴力団員ではないかを白石警察署に照会することに同意します。
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